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Zaradi sanadje zemeljskega plazu

pod Tujim grmom bo do 30. junija
1981 začasno popolnoma zaprta
cesta Volavlje — Tuji grm. Cestno
podjetje Ljubljana je že marca začelo
z nujnimi zemeljskimi deli za prepre-
čitev drsenja zemljišča nad ceslo. De-
lavd so sanirali vodne vire nad cestiš-
čem ter poskrbeli za odvodnjavanje,
pod cestiščem pa položili plastične
folije, ki prcprečujcjo dostop vode v
nižje plasti zemlje pod ccstiščem.
Pred časom so vkopali železobeton-
ske elemente v plasti zemlje pod ce-
stiščem, kar preprečuje drsenje zem-
Ijišča. Zaradi zahtevnega zemljišča in
obsega zemeljskih del pa se bodo
dela zavlekla in je bilo potrebno za-
preti ta del ceste za ves promet.
Upajmo, da bodo dela končana v
predvidenem roku.

Rdeči petelin je pred dobrim me-
secem popolnoma uničil stanovanj-
sko hišo in skedenj Marije Lokar iz
Volavelj 31. Domačija stoji v težko
dostopnem kraju brez vodnih virov,
kar je otežkočalo gašenje. Ob pri-
hodu gasilcev iz Sostrega in ljubljan-
ske poklicne brigade je ogenj že
opravil svoje in povzročil za 300.000
din škode.

Krajevna skupnost bo postala bo-
gatejša še za nekaj kilometrov ceste
med vasema Gaberje — Tuji grm, ki
bo močno skrajšala pot občanom, ži-

večih na tem predelu. Zemeljska in
druga groba dela se bližajo h kraju,
treba bo še posuti cestišče z gramo-
zom, za kar pa krajevni skupnosti
primanjkuje denarja.

Na sestanku KK SZDL 20. maja je
bila osrednja tema pogovorov pri-
prave na volitve v Ietu 1982 in evi-
dentiranje možnih kandidatov za
družbene funkcije. Ugotovljeno je
bilo, da je delo sicer pričelo v tej
smeri teči, vendar nekatere naloge
niso bile pravočasno opravljene in bo
treba zamujeno čimprej nadoknadi-
ti. Predsedniki terenskih odborov
SZDL so v svojih krajih že organizi-
rali sestanke, na katerih so določili
kandidate in podatke posredovali
tajniku SZDL, ki jih bo koordiniral z
evidentičarjem in z drugimi člani ka-
drovske komisije, da bodo začrtane
naloge opravljene v določenem roku.
Na sestanku so bile ugotovljene tudi
nekatere pobude krajanov glede od-
pravljanja nekaterih problemov, ki
jih tarejo. Dogovorjeno je bilo, da je
potrebna večja povezanost z OK
SZDL in da nakazane probleme le-ta
skuša tudi urediti ter o storjenih
ukrepih poroča volivcem.

V dolini Besnice je komunalno
podjetje pričelo z strojnim čiščenjem
in poglobitvijo kanalov za odvod me-
teornih voda.
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